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SEANCE DU 19 décembre 2003
 

Conventions entre la Ville de Niort et le Cercle des Nageurs 
Niortais (CNN)

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Alain BAUDIN 
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY, M. Gérard NEBAS, M. Gilles FRAPPIER, M. Luc 
DELAGARDE, Mme Nicole GRAVAT, M. Guillaume JUIN, M. Rodolphe CHALLET, 
M. Paul SAMOYAU, Mlle Fabienne RAVENEAU, M. Amaury BREUILLE, M. Robert 
PLANTECOTE, M. Jacques LAMARQUE, Mme Geneviève RIZZI, M. Gérard 
ZABATTA  
 

Conseillers :
Mme Andrée CHAREYRE, M. Michel GENDREAU, M. Rémy LANDAIS, Mme Annie 
COUTUREAU, Mme Madeleine CHAIGNEAU, Mme Marie-Edith BERNARD, M. 
Bernard JOURDAIN, Mme Isabelle RONDEAU, M. Yannick TARDY, Mme Françoise 
HALAT, M. Joël RENOUX, Mme Jacqueline LEFEBVRE, M. Franck GIRAUD, Mme 
Elisabeth BEAUVAIS, Mme Claudie LAROCHE, M. Marc THEBAULT, Mme 
Christabelle CHOLLET 
 
Secrétaire de séance : 
            Monsieur Rodolphe CHALLET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Mme Jeanine BIMES donne pouvoir à M. Luc DELAGARDE.
Mme Nathalie HIBERT donne pouvoir à M. Robert PLANTECOTE.
Mlle Karen NALEM donne pouvoir à Mlle Fabienne RAVENEAU.
Mme Valérie UZANU donne pouvoir à Mme Nicole GRAVAT.
Mme Catherine REYSSAT donne pouvoir à M. Jacques LAMARQUE.
M. Michel PAILLEY donne pouvoir à M. Bernard JOURDAIN.
Mme Danièle GANDILLON donne pouvoir à M. Rémy LANDAIS.
M. Alain GARCIA donne pouvoir à Mme Jacqueline LEFEBVRE.
M. Dominique GUIBERT donne pouvoir à M. Franck GIRAUD.
Mme Michelle LE FRIANT donne pouvoir à Mme Elisabeth BEAUVAIS.
M. Stéphane TRONEL donne pouvoir à M. Marc THEBAULT.
 
Excusés :
 

Conseillers :
Mme Catherine DEGUERCY, M. Jean-Louis EPPLIN
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 19 décembre 2003
 



DELIBERATION  D20030476 
Vie de la Cité Conventions entre la Ville de Niort et le Cercle des Nageurs 

Niortais (CNN)
 
Madame Françoise BILLY, Première Adjointe, expose :
Mesdames et Messieurs,
Après examen par la Commission Générale,
Sur proposition du Maire
 
Le Cercle des Nageurs Niortais est confronté à des difficultés financières et de développement de son activité. Les 
bilans financiers de l’association font apparaître un résultat déficitaire et des besoins en trésorerie. La nouvelle équipe 
dirigeante travaille à un plan de restructuration et développement de son activité. Ainsi, elle propose d’organiser une 
journée découverte de l’eau afin de générer de nouvelles adhésions à l’association. 
 
Dans ce contexte, la Ville de Niort accorde à l’association :

-        Une avance sur les subventions 2004 (Sport de Haut Niveau et Fonctionnement) de 5 544,50 € (cinq mille cinq cent 
quarante quatre euros et cinquante centimes) ;
-        Une aide financière de 5 000 € (cinq mille euros) pour l’organisation d’une journée « découverte de l’eau » qui se 
déroulera à Niort au mois de mai 2004.

 
Ces aides sont consenties dans le cadre d’un plan de restructuration global permettant d’assainir les comptes et d’envisager 
un développement pérenne des activités du club. Dans cette perspective, il est nécessaire :

-          de constituer officiellement le groupe de travail qui existe déjà de manière informelle, avec pour mission d’engager une 
réflexion sur l’avenir et la restructuration de l’activité de l’association.
-          de mettre en place des outils de veille financière en demandant  à l’association de fournir en décembre, pour 
l’année suivante, un budget prévisionnel ainsi qu’un plan de trésorerie trimestrielle. Ces documents seront complétés par  les 
situations comptables trimestrielles qui seront transmis à la cellule contrôle de gestion de la Ville de Niort.

 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 

-          désigner en qualité de membres du groupe de travail :
Guillaume JUIN
Françoise BILLY
Rémy LANDAIS
Bernard JOURDAIN

Franck GIRAUD
 

-          autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à signer les conventions de subvention et d’avance de subvention ci-
annexées.

 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 43
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              2

 
 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
La Première Adjointe 

 
 
 
 

Françoise BILLY
Ordre du jour


